



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

25 декабря 2019 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№51 (1036)

Дата в истории

В Чебоксарах открыт барельеф И.В. Сталину

21 декабря, в 140-ю годовщину со дня рождения И.В. Сталина, в Чебоксарах появился барельеф Иосифа Виссарионовича. Его установили на здании Чувашского республиканского комитета КПРФ. Это первый памятник выдающемуся советскому партийному и государственному деятелю, генералиссимусу Советского Союза в столице Чувашии.

Авторы монументальной композиции – скульпторы, заслуженные художники Чувашской Республики Л.Я. Тихонов и В.А. Зотиков. Голова Сталина отлита из бронзы, знамя – из меди. На каменном постаменте высечены слова И.В. Сталина «Наше дело правое – мы победили», взятые с медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

В торжественной церемонии открытия участвовали члены Чувашского рескома и Чебоксарского горкома КПРФ, первые секретари местных партийных отделений республики, рядовые коммунисты, депутаты от КПРФ, комсомольцы, представители общественных организаций-союзников КПРФ – «Дети войны», «Союз Советских офицеров», ВЖС «Надежда России», РУСО, горожане.

Открывая мероприятие, секретарь Чувашского рескома КПРФ А.В. Шурчанов произнёс: «Мы собрались сегодня, чтобы отметить день рождения нашего учителя открытием барельефа И.В. Сталина. Ура, товарищи!». Собравшиеся дружно ответили: «Ура!». Прозвучал Гимн СССР. Слово для выступления было предоставлено первому секретарю Чувашского рескома КПРФ, члену Президиума ЦК КПРФ, депутату Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВУ. Сегодня без преувеличения весь мир отмечает эту юбилейную дату, отметил Валентин Сергеевич и охарактеризовал уникальность личности И.В. Сталина, его заслуги в создании и укреплении Советского Союза, в разгроме немецко-фашистских захватчиков и восстановлении разрушенного войной народного хозяйства, в создании ядерного щита Родины. Он также подчеркнул, что сегодня более 70 процентов населения поддерживают и одобряют политику, которую проводил Сталин. А это значит, что народ созрел для изменений, которые нужны нашей стране – к смене экономического курса. В.С. ШУРЧАНОВ отдельно остановился на экономических показателях, по которым нынешняя Россия и Чувашия от-



стают от уровня развития Советского Союза в 1990 году. И привёл в завершение красноречивую цитату президента Франции Шарля де Голля – «Сталин не ушёл в прошлое. Он растворился в будущем».

Своим мнением о деятельности И.В. Сталина на посту Главы СССР поделились депутат Госсовета Чувашии Г.В. Данилов, председатель Чувашского республиканского отделения Межрегиональной общественной организации «Союз Советских офицеров» Ю.А. Бусов, первый секретарь Чебоксарского райкома КПРФ М.В. Козлов.

Средства на барельеф собирали всем миром. Коммунисты вместе с убеждёнными сторонника-

ми вносили в фонд памятника различные суммы, кто сколько может. Например, секретарь чебоксарского первичного отделения №32 С.М. Светлова, обходя своих знакомых, собрала около 14 тысяч рублей.

На мероприятии были вручены партийные билеты четверым новым членам КПРФ. Высшей партийной награды – ордена «Партийная доблесть» удостоился ветеран Чебоксарского тракторного завода, внештатный корреспондент «Чебоксарской правды» В.В. Николаев. Обоим скульпторам, С.М. Светловой и ряду товарищей вручили медали «В ознаменование 140-летия со дня рождения И.В. Сталина».

По общему мнению выступавших, открытый барельеф И.В. Сталина безусловно украсит столицу Чувашской Республики.

Сергей Шульдяшов.

* * *

Инициативная группа по сбору добровольных средств на барельеф И.В. Сталина, установленный на здании Чувашского рескома КПРФ, благодарит всех неравнодушных людей, кто откликнулся на призыв и внёс свои деньги на благое дело, в том числе и депутатов-коммунистов. Активность жителей республики видна из следующих данных.

В Алатыре собрано 5 600 рублей. Канаш – 5 000 рублей. Новочебоксарск – 7 900 рублей. Шумерлинский район – 4 200 рублей. Чебоксары – 44 200 рублей. Алатырский район – 5 000 рублей. Батыревский район – 8 000 рублей. Ибресинский район – 4 000 рублей. Канашский район – 4 000 рублей. Козловский район – 8 000 рублей. Комсомольский район – 3 500 рублей. Красноармейский район – 6 500 рублей. Красночетайский район – 2 700 рублей. Мариинско-Посадский район – 5 000 рублей. Моргаушский район – 7 500 рублей. Поречский район – 3 000 рублей. Урмарский район – 2 000 рублей. Цивильский район – 3 300 рублей. Чебоксарский район – 9 200 рублей. Шемуршинский район – 1 500 рублей. Янтиковский район – 2 100 рублей.

Сбор добровольных пожертвований продолжается. Теперь уже на памятник И.В. Сталину. По плану инициативной группы, памятник может быть установлен в центральной части города Чебоксары.



Законопроект КПРФ власти выдают за свою инициативу

Правительство Чувашии одобрило проект республиканского закона о льготах по транспортному налогу для семей с детьми-инвалидами. В информации, размещённой на официальном портале органов власти, говорится, что данная мера социальной поддержки вводится по инициативе партии «Единая Россия».

Правда же в том, что эту тему в Госсовете Чувашии неоднократно поднимала фракция КПРФ. Но ей, как заведено в республиканском парламенте, всегда отказывалось в рассмотрении законодательской инициативы. Теперь понятно, почему: в свете приближающихся выборов 2020 года все заслуги должны

принадлежать только партии власти.

«Этот вопрос мы поднимали на встрече нашей фракции с Главой Чувашии ещё в апреле, – комментирует ситуацию депутат-коммунист Александр Андреев. – Потом касались его при обсуждении бюджета. Даже не голосовали за бюджет, так как

наше предложение игнорировалось. Похожая картина была и с довериями для многодетных родителей. Можно предположить, что если введут страховку для сотрудников «скорой помощи», то опять поставят это в заслугу «Единой России». Хотя это сугубо наше предложение».

С. Петров.

Иркутский телеграм-канал «Ангара» (@angara18) в рубрике #нампишут поместил мнение читателя из приангарской глубинки о его взгляде на причины драматичной отставки «красного» губернатора Сергея Левченко после годичной травли на федеральных телеканалах.

Это простые люди прислали, беспартийные и вообще далёкие от политики. Пишут, что они в шоке.

«За что сняли Левченко? Это должен знать каждый!»

1. Сергей Левченко – единственный в стране губернатор, который открыто выступил против пенсионной реформы, которую поддержали представители «Единой России». Тем самым нажил себе врагов в руководстве «Единой России».

2. Он заблокировал инициативу Дерипаски по доведению тарифов в Иркутской области до среднероссийского уровня. «Единая Россия», как всегда, промолчала. Иркутская область по-прежнему имеет самый низкий тариф на электрическую энергию для населения. Например, в Красноярске стоимость Квт ч. в три раза выше, чем в Иркутске. Тем самым нажил себе врага в лице Дерипаски.

3. Внёс законопроект о возврате прямых выборов мэра в Иркутске, против которого проголосовали единороссы. За прямые выборы выступают 80% жителей Иркутска. И снова недовольны этой инициативой Левченко московские боссы «Единой России».

4. Предложил снизить налоги для граждан, а не для олигархов. Уже внесён закон о снижении транспортного налога. Единороссы назвали закон популистским, при этом сами ввели налоговые льготы для крупных корпораций, то есть олигархов. При этом Левченко выступил против этих льгот.

5. Предложил вернуться к ножиновским надбавкам. Врачам и учителям уже выплатили премии

За что сняли Левченко? Мнения из приангарской глубинки

по 10 тысяч рублей к профессиональным праздникам. На следующий год выплаты составят 20 тысяч. При этом сумма выплат будет повышаться ежегодно. Единороссы и это назвали популизмом. А в некоторых муниципалитетах мэры-единороссы даже пытались саботировать эти инициативы, выплачивая губернаторские выплаты, но одновременно снижая премиальный фонд. В итоге учителя жалуются, что получили столько же, а иногда даже меньше. Кому-то очень не хочется, чтобы учителя были благодарны «красному» губернатору. А некоторые СМИ умудрились даже обвинить Левченко в воровстве этих денег.

6. Заморозил повышение платы за капитальный ремонт. В других регионах плату повышают чуть ли не каждый год. Сейчас в регионе одна из самых низких в Сибири ставок по взносам за капитальный ремонт. Это не понравилось многим строительным компаниям, которые привыкли на ремонтах хорошо зарабатывать.

7. Не допустил продажу Иркутского аэропорта Олегу Дерипаске. Именно за это его критикуют единороссы, маскируя ситуацию под якобы невыполнение указа президента. Но факт остаётся фактом – аэропорт остался в областной собственности.

8. Сергей Левченко – единственный в стране губернатор, который выступил за полный запрет поставок круглого леса в Китай. Это решение не поддержала Москва. Все федеральные СМИ умолчали про эту инициативу. Тем самым Левченко нажил себе врагов ещё и среди китайских скупщиков леса, которые ворочают миллиардами.

9. Ввёл систему маркировки всей заготовли-

ваемой древесины, благодаря которой незаконные рубки снизились только за один год почти в два раза, а налоги выросли почти в три раза. Благодаря этой системе за три - четыре года можно полностью избавиться от незаконных рубок. Тем самым нажил себе врагов среди местных лесных воров.

10. Заставил олигархов платить налоги в Иркутской области. Налоги в областной бюджет от того же Дерипаски выросли в два раза. Лесники и нефтяники увеличили свои налоговые выплаты в 3 - 5 раз. Бюджет региона за 4 года вырос со 100 млрд. рублей до 200 млрд. При этом сам Левченко утверждает, что если полностью избавиться от офшорных схем, можно довести бюджет до 300 млрд. рублей».

<https://t.me/angara18/3425>

От редакции. Как видно, счастливо жили иркутяне при губернаторе-коммунисте С.Г. Левченко. В Чувашии же всё с точностью до наоборот. Левченко прекратил бесконтрольную продажу леса в Китай, а у нас власти безропотно выделяют китайцам земли в аренду, провластные политики и народ поддержали пенсионную реформу, а коммунисты были против. Налоги и тарифы на услуги ЖКХ у нас не снижаются, а растут, малые и крупные предприятия постоянно банкротятся (у всех на слуху банкротство «Чувашавтотранса» и Чувашкредитпромбанка). Прямые выборы мэров в Чувашии народу только снятся. Безработица гонит людей из республики на заработки в другие регионы. Численность населения из-за высокой смертности снижается из года в год.

На отчётно-выборных конференциях

На минувшей неделе состоялись отчётно-выборные конференции Комсомольского, Янтиковского, Аликовского и Моргаушского районных отделений КПРФ.

С отчётными докладами выступили первые секретари райкомов партии М.З. Мухамедшинов, Н.Н. Петров, В.И. Анисимов и Т.П. Кондратьева. По результатам выступлений в прениях работа райкомов была признана удовлетворительной.

Участники конференций тайным голосованием избрали новых членов райкомов и районных КРК, а также делегатов на республиканскую отчётно-выборную конференцию.

На организационном пленуме первым секретарём Комсомольского райкома КПРФ вновь избран Мухамедшинов Марс Зинатуллоевич, секретарём – Ю.А. Чернов. Новым председателем районной КРК стал В.Г. Константинов. Первым секретарём Аликовского райкома КПРФ избран Анисимов Владимир Ильич. Сменился руководитель у янтиковских коммунистов. Новым первым секретарём Янтиковского райкома КПРФ избран Петров Юрий Николаевич, секретарём – Н.Н. Петров. Новым председателем районной КРК стал В.И. Степанов. Первым секретарём Моргаушского райкома КПРФ избрана Кондратьева Татьяна Петровна, председателем районной КРК – А.А. Осинкина.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ: ПОВЫШЕНИЕ ПЕНСИЙ

Индексировать будут как социальную, так и страховую ежемесячные выплаты.

В 2020 г. страховая пенсия (то есть та, которая назначается с определённого возраста) неработающих пенсионеров должна вырасти на 6,6%, пишет «Российская газета», а социальная - на 7%. В 2021 г. и 2022 г. страховую пенсию поднимут на 6,3% и 5,9%, а социальную – на 2,6% и 3,1% соответственно. Проиндексируют и стоимость пенсионного балла: в 2021 г. до 98,86 руб., а в 2022 г. до 104,69 руб.

В связи с этими повышениями увеличится средний размер пенсий в России. К концу 2019 г. страховая ежемесячная выплата по старости составит 14,6 тыс. руб. (в 2020 году – 16,4 тыс. руб.), социальная пенсия – 9,3 тыс. руб.

Актуально

ПРАВИТЕЛЬСТВО В 2020 ГОДУ ОПЯТЬ ЗАЛЕЗЕТ В КАРМАНЫ ГРАЖДАН

В канун Нового года хотелось бы, как это водится, надеяться на лучшее. Но, судя по всему, оснований для оптимизма маловато. Приходится констатировать, что в 2020 году жизни наших граждан опять подорожает.

Уже заявлено, что сотовая связь подорожает процентов на 10. В Ассоциации компаний розничной торговли назвали категории продуктов питания, цены на которые вырастут. В первую очередь подскочат цены на яйца, сахар и мясо птицы. Может на 10% подорожать хлеб, так как зерно в этом году стоит дороже. Подскочит стоимость молока и молочных продуктов, из-за введения пошлины на пальмовое масло, и свою долю себестоимости добавит Федеральная государственная информационная система «Меркурий». Удорожание овощей открытого грунта (картофель, свёкла, морковь, лук) ожидается в рамках отраслевой инфляции.

В 2020 году подорожают услуги ЖКХ. С 1 января вырастут акцизы на подакцизные товары на 10%. Особенно заметно это отразится на алкоголе и сигаретах. Вино может подняться в цене на 8%, коньяк – на 15%. Минимальная стоимость бутылки водки повысится с 215 до 230 рублей. Но самое чувствительное повышение – рост ставок на топливо. Ведь все товары перевозятся! Значит, вырастут цены и на проезд в транспорте, в том числе и в московском метро.

Правительство утвердило повышение ставок утилизационного сбора с 1 января 2020 года. В связи с этим автодилеры прогнозируют рост цен

на автомобили. Так, автомобиль среднего класса стоимостью около миллиона рублей подорожает на 20 - 40 тысяч рублей, а импортные авто - на 150 - 300 тысяч в зависимости от класса. С 1 июля 2020 года заработает утверждённый приказом Минздрава новый порядок обязательного медосвидетельствования водителей, вводится их тестирование на алкоголь и наркотики. Медсправка обойдётся в несколько тысяч рублей. Уменьшит доходы россиян езда по платным дорогам, за строительство которых активно взялись власти.

Таковы новогодние подарки от наших правителей. Но самое любопытное в другом. Почему никто не обещает, что в России что-то подешевеет! Это означает только одно: правительство продолжит выуживать деньги из карманов граждан. Похоже, так оно решало бороться с бедностью! А что? Количество бедных, действительно, может сократиться потому, что вырастет число нищих. А задачу бороться с нищетой президент перед чиновниками не ставил.

Вдобавок ко всему перестанут действовать советские законы. Ещё 11 сентября 2019 года премьер-министр России Дмитрий Медведев поручил в рамках регуляторной гильотины с 1 января 2020 года прекратить действие более 20 тысяч законных актов, принятых во времена СССР и РСФСР. Как говорится, думайте сами, решайте сами: действует ли правительство нашей страны в интересах народа?!

А. Краснов.

НОВАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Пенсионеров могут освободить от взносов на капитальный ремонт дома. Соответствующий законопроект находится на рассмотрении в Государственной думе.

Законопроектом предлагается освободить неработающих собственников, которые получают пенсию по старости, от уплаты взносов на капитальный ремонт дома. Правда, профильный Комитет Госдумы считает, что у региональных властей достаточно полномочий, чтобы справиться с этим вопросом самостоятельно, и предлагает отклонить проект, пишет «Парламентская газета». В регионах власти

должны определить, есть ли средства для того, чтобы покрыть отмену взносов на капремонт для неработающих пенсионеров.

Напомним, пока полностью от платежей на капремонт освобождены только одинокие пенсионеры старше 80 лет, у которых жильё находится в собственности. Россияне старше 70 лет платят половину установленных взносов.

Ранее президент России также предлагал включить пенсионеров в список льготников, которые освобождены от уплаты налога за землю. Мол, государство не обеднеет.

К 140-летию со дня рождения И.В. Сталина

Что было сделано в СССР под руководством Сталина

За время сталинского руководства, в течение 30 лет, аграрная, нищая, зависимая от иностранного капитала страна превратилась в мощнейшую военно-индустриальную державу мирового масштаба, в центр новой социалистической цивилизации.

Нищее и неграмотное население царской России превратилось в одну из грамотнейших и образованнейших наций в мире. Политическая и экономическая грамотность рабочих и крестьян к началу 50-х годов не только не уступала, но и превосходила уровень образованности рабочих и крестьян любой развитой страны. Численность населения Советского Союза увеличилась на 41 миллион человек.

При Сталине было построено более 1500 крупнейших индустриальных объектов, в том числе ДнепроГЭС, «Уралмаш», ХТЗ, ГАЗ, ЗИС, заводы в Магнитогорске, Челябинске, Норильске, Сталинграде. А за последние 20 лет демократии не построено ни одного предприятия такого масштаба.

Уже в 1947 году промышленный потенциал СССР был полностью восстановлен, а в 1950-м он вырос более чем в 2 раза по отношению к довоенному 1940 году. Ни одна из стран, пострадавших в войне, к тому времени не вышла даже на довоенный уровень, несмотря на мощные финансовые вливания со стороны США.

Цены на основные продукты питания за 5 послевоенных лет в СССР снизились более чем в 2 раза, а в крупнейших капстранах они выросли.

Это говорит о грандиозном успехе страны, в которой всего за 5 лет до этого окончилась самая разрушительная война в истории человечества и которая от этой войны больше всех пострадала!

Буржуазные специалисты в 1945 г. дали официальный прогноз, что хозяйство СССР сможет выйти на уровень 1940 г. только к 1965 г. — при условии, если возьмёт иностранные займы. Мы вышли на этот уровень раньше и без всякой внешней помощи.

В 1947 г. СССР первым из государств отменил карточную систему. А с 1948 г. ежегодно — до 1954 г. — снижал цены на продукты питания и товары широкого потребления. Детская смертность в 1950 г. снизилась по сравнению с 1940 г. более чем в 2 раза. Число врачей возросло в 1,5 раза. Количество научных учреждений увеличилось на 40%. Студентов вузов стало больше на 50%.

В магазинах было изобилие разнообразных промышленных и продовольственных товаров, и не существовало понятия дефицита. Сейчас лишь в Финляндии можно попробовать колбасу, напоминающую советскую тех времён. Качество и разнообразие потребительских товаров и про-

дуктов питания, исключительно отечественного производства, было несоизмеримо выше современного ширпотреба и продовольствия. Как только появлялись новые тенденции в моде, уже через пару месяцев модные товары появлялись на полках магазинов.

Заработная плата рабочих в 1953 году колебалась от 800 до 3000 рублей и выше. Шахтёры и металлурги получали до 8000 рублей. Молодые специалисты-инженеры — до 1300 рублей. Секретарь райкома КПСС получал 1500 рублей, а зарплата профессоров и академиков нередко была выше 10000 рублей.

Автомобиль «Москвич» стоил 9000 р., хлеб белый (1 кг.) — 3 р., хлеб чёрный (1 кг.) — 1 р., говядина — 12,5 р., рыба судак — 8,3 р., молоко (1



л.) — 2,2 р., картофель — 0,45 р., пиво «Жигулёвское» — 2,9 р., ситец (1 м) — 6,1 р. Комплексный обед в столовой — 2 р. Вечер в ресторане на двоих, с хорошим ужином и бутылкой вина — 25 р.

И всего этого изобилия и безбедной жизни удалось достичь, несмотря на содержание 5,5-миллионной, вооружённой «до зубов» лучшей армии в мире!

С 1946 г. в СССР были развёрнуты работы по атомному оружию и энергетике; ракетной технике; автоматизации технологических процессов; внедрению новейшей вычислительной техники и электроники; космическим полетам; газификации страны; бытовой технике.

Первая в мире атомная электростанция была введена в эксплуатацию в СССР на год раньше, чем в Англии, и на 2 года раньше, чем в США. Только в СССР были созданы атомные ледоколы.

Таким образом, в СССР за одну пятилетку — с 1946-го по 1950 гг. — в условиях жёсткого военно-политического противостояния с богатейшей капиталистической системой мира, без какой-либо внешней помощи были решены три социально-экономические задачи: восстановлено народное хозяйство; обеспечен устойчивый рост уровня жизни населения; совершён экономический ры-

вок в будущее.

И даже сейчас мы существуем лишь за счёт сталинского наследия. В науке, промышленности — практически во всех сферах жизни.

В журнале National Business за 1953 год в статье Герберта Гарриса «Русские догоняют нас» отмечалось, что СССР по темпам роста экономической мощи опережает любую страну и что в настоящее время они в СССР в 2-3 раза выше, чем в США.

В 1991 г. на советско-американском симпозиуме, когда наши «демократы» начали верещать о «японском экономическом чуде», прекрасную «оплеуху» им отвесил японский миллиардер Хероси Теравама: «Вы не говорите об основном — о вашей первенствующей роли в мире. Вся наша экономическая система практически полностью скопирована с вашей, с той лишь разницей, что у нас капитализм, частные производители, и мы более 15% роста никогда не достигали, а вы же при общественной собственности на средства производства достигали 30% и более. Во всех наших фирмах висят ваши лозунги сталинской поры».

Никогда в своей истории наша страна не знала таких величественных преобразований, как в сталинскую эпоху! Весь мир потрясённо следил за нашими успехами! Именно поэтому сейчас реализуется «дьявольская» задача — никогда больше не допустить появления у властных рычагов государства людей, сопоставимых по своей внутренней силе, нравственным качествам, стратегическому мышлению, организаторским способностям и патриотизму с Иосифом Виссарионовичем Сталиным (сегодня в России только Г.А. Зюганов соответствует этим требованиям, и именно поэтому вся пропагандистская машина русофобов и антисоветчиков уже более двух десятилетий работает адресно против лидера КПРФ), всю свою жизнь посвятившим народу. А для этого и надо всего-то обогатить и оклеветать деятельность и жизнь великого человека.

Но четверть века разнузданной пропаганды не принесли её организаторам победы даже над мёртвым Сталиным.

Нам известны мотивы тех, кто клеветает на Сталина. Весь этот бред вываливается для того, чтобы мы через сравнение того, что было сделано тогда, не смогли осмыслить преступность происходящего ныне. Не смогли даже в мыслях вернуться к идеям социализма! Антисталинская кампания преследует одну цель — не допустить народ к воссозданию сталинской экономической системы, которая позволит очень быстро сделать нашу страну независимой и могучей.

DAL.by

Меняется система начисления доплат к пенсиям

С 2020 года в ряде регионов меняют систему начисления доплат к пенсиям. Деньги на эти цели будут идти не из федерального бюджета, как сейчас, а из местного. Правда, чтобы их получить, нужно до 1 января написать соответствующее заявление в органы соцзащиты, сообщает Лайф.ру.

По данным Пенсионного фонда России (ПФР), федеральную социальную доплату назначают и выплачивают в регионах, в которых установленный прожиточный минимум пенсионера ниже общероссийского - в 2019 году он составляет 8846 рублей (в Чувашии ниже - 7576 рублей). Со следующего года прожиточный минимум пенсионеров составит 9311 рублей. Это следует из федерального бюджета на 2020 год.

В 15 регионах, где установленный прожиточный минимум превышает общероссийский, назначают и выплачивают региональную социальную доплату к пенсии. В их числе Красноярский край, Томская, Амурская и Калининградская области.

Изменения коснутся только тех граждан, которые получают страховую пенсию ниже прожиточного минимума и не работают.

Главное новшество для пенсионеров — в порядке получения социальной доплаты. Чтобы получить федеральную добавку, нуж-

но обращаться в ПФР. Для получения региональной — заявление надо писать в местные органы соцзащиты населения. Кстати, получение соцдоплаты не зависит от вида получаемой пенсии. Это может быть пенсия по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца и военная.

Принцип начисления и отказа от начисления доплат сохраняется прежним. Работающие пенсионеры теряют право на федеральную социальную доплату (ФСД). Если человек устроился на работу и его доход изменился, то он обязан сообщить об этом в ПФР по месту жительства. В противном случае все излишне выплаченные к пенсии суммы ФСД придётся вернуть.

Вызывает удивление то, что ради мизерной доплаты в пределах тысячи рублей — а максимальные доплаты именно такими и ожидаются — пенсионеры ещё и вынуждены обивать пороги с какими-то заявлениями. Да многие элементарно не узнают о новшестве, а ещё половина не дойдёт! Это же пожилые и часто измученные болезнями люди. Почему-то как платёжки по ЖКХ или уведомления из налоговой, так всё великолепно и рассчитывается, и на дом приходит без всякого нашего участия, а как выплаты людям, так система рассчитать и сделать их автоматически «не в силах»?

В честь Сталина

В связи с установкой на здании Чувашского рескома КПРФ барельефа И.В. Сталина хотелось бы озвучить следующие предложения. Было бы замечательно изготовить памятник И.В. Сталину во весь рост и установить его в Чебоксарах на пересечении улиц Калинина и Ярославской, откуда открывается вид на Волгу. Мариинско-Посадское шоссе переименовать в проспект Космонавтов, поскольку Чувашия — родина троих космонавтов. Улицу Ярославскую переименовать в улицу Генералиссимуса Сталина. Я также убеждённый сторонник переименования города Волгограда в Сталинград. Такое имя город носил с 1925 по 1961 годы.

B. Николаев.

ДЕТЕЙ ЗАСТАВЯТ СОДЕРЖАТЬ СТАРИКОВ

Провернув пенсионную аферу, российские власти готовятся к ситуации, когда в стране появятся миллионы стариков без пенсии и возможности заработать. Ведь новых рабочих мест для них нет. Чтобы снять нагрузку с государства, содержать пожилых людей под страхом тюрьмы заставят их взрослых детей. Этой цели служит закон, разрабатываемый сейчас в Минюсте, пишет «Свободная пресса».

ГЕРОЯМ КАПТРУДА

Путин наградил орденами и медалями топ-менеджеров Роснефти — «ударников капиталистического труда», установивших рекорд в доле присвоения результатов общественного труда: 11 топ-менеджеров Роснефти по итогам за 2018 год выписали себе премии на сумму 2 млрд. 776 млн. рублей.

«Улики», №135.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 20 декабря 70 лет назад учреждена Международная Сталинская (с 1956 г. – Ленинская) премия «За укрепление мира и дружбы между народами».

★ В.В. Путин подписал закон о «заморозке» накопительной пенсии до 2023 года.

★ На заседании оргкомитета «Победа» было озвучено, что в живых осталось 60 842 участника и инвалида Великой Отечественной войны и 1 млн. 89 тысяч приравненных к ним лиц.

★ Г.А. Зюганов поздравил П.Н. Грудина с победой на выборах в Совет депутатов Ленинского городского округа Московской области!

★ Депутаты-коммунисты в Госдуме внесли законопроект, который ужесточает требования к федеральным чиновникам. Предлагается назначать на руководящие должности только чиновников с опытом работы в одном из субъектов федерации не менее трёх лет. Это обосновано тем, что в последние годы федеральные чиновники принимают решения, не учитывающие реальную ситуацию в регионах.

★ Задолженность жителей Чувашии за вывоз отходов достигла 239,4 млн. рублей, при этом уровень сбора платы в городах составляет 90%, в райцентрах – 59%. А просроченная зарплатная задолженность в Чувашии составила 42 млн. рублей. За месяц этот показатель вырос на 26%.

★ В Красноармейском районе бывший глава Яншихово-Челлинского поселения, совершивший в пьяном виде ДТП за рулём служебного автомобиля в нерабочее время, оштрафован за самоуправство. Прокуратура внесла в адрес собрания сельских депутатов представление о рассмотрении вопроса соответствия чиновника занимаемой должности, но глава поселения сложил свои полномочия до рассмотрения представления.

★ «Чувашупрдор» объявил аукционы на содержание региональных и межмуниципальных дорог в течение 3 лет. В республиканском бюджете на эти цели предусматривается 1 млрд. 880 млн. рублей. А на обслуживание дорог в Чебоксарах в 2020 году выделяется 588 млн. рублей.

★ В Козловке обанкротилась управляющая компания «Доверие», накопившая долгов 24 млн. рублей. УК фактически не работает с 1 ноября 2019 года, а теперь в организации введена процедура наблюдения. Обанкротившаяся УК есть и в Чебоксарах. Конкурсное производство введено в ООО «УК «ЖКХ Сервис».

Читайте правильные новости о жизни в стране на сайте <https://kprf.ru/>, материалы газеты «Чебоксарская правда» – на сайте Чувашского рескома КПРФ <http://kprf121.ru/>, знакомьтесь с материалами Чувашского рескома КПРФ и других региональных отделений партии в социальных сетях.

Год Свиньи идёт к концу

Год Свиньи идёт к концу. Много насвинячили... Чуть не к каждому крыльцу Навалили всячины.

А сказать никак нельзя Кабинетной публике. Скажешь – тотчас же Свинья Штраф наложит кругленький. Лишь на митинг выйдет люд С пасмурными лицами, А ОМОН уж тут как тут. В латах. Аки рыцари. И пойдёт, пойдёт свиньёй На народ с дубинками, Защищая свинский строй С дикими новинками.

Одному – залепит в бок, А другому – в голову... – Убирайтесь! – воет полк.

– Не мешайте борову!

...Что я слышал от Свиньи? Лишь запреты, строгости...

Ягоды в лесу не рви, Свинари, не трогайте.

Не руби коряги, пни, Сгнившие колодины...

Потому что эта гниль – «Достоянье» родины.

Рыбу в речке не лови: Рыбка – «государственна».

И за всё плати, плати, Тихо, беспрепятственно.

Или взять «реформу» вот. Разве люди ведали,

Что лишатся пенсий, льгот... Ну, не свинство это ли?!

...Год Свиньи идёт на спад. Как он долго тянется!

Год уйдёт – дуумвират У руля останется...

Анатолий КОРКИН.

ПРИГЛАШЕНИЕ

27 декабря 2019 года состоится встреча депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации ШУРЧАНОВА Валентина Сергеевича с учёными и учителями республики, на которой будут обсуждаться проблемные вопросы состояния науки и образования.

Встреча пройдёт в Чувашском рескоме КПРФ по адресу: г. Чебоксары, проспект Мира, д. 82 А. Начало в 10 часов. Тел. для справок: 28-99-99.

Обсуждались проблемы Козловки

16 декабря состоялась рабочая встреча руководителей администрации Козловского городского поселения с руководителями местного отделения КПРФ и городского совета ветеранов. В течение двух часов обсуждались различные проблемы горожан. Разговор шёл о строительстве морга и парка, благоустройстве поселковой части города, состоянии городского кладбища, уличного освещения, сборе и вывозе мусора, аварийном жилье.

Хотя представители оппозиции не совсем были довольны итогами переговоров, сам факт встречи можно приветствовать. Потому что в последнее время отношения местных властей и оппозиции были фактически на нуле. А тут руководители города выразили готовность решать проблемы горожан в рамках их полномочий и возможностей!

Марат Волгин.

ПО ТУ СТОРОНУ ЗАКОНА

По требованию Канашской межрайпрокуратуры суд взыскал с бывшего директора канашской СОШ №1 средства, которые он получил в результате злоупотребления полномочиями, и запретил ему работать на аналогичных должностях 2 года. Всего он причинил ущерб региональному Минобразования на сумму 466 тысяч рублей. В течение нескольких лет бывший руководитель начислял сотрудникам школы увеличенные премии и материальную помощь, часть которых потом забирал себе.

Полезно знать

ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ НА 2020 ГОД НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ

Размер пособия по безработице на 2020 год, утверждённый Постановлением Правительства России №1426 от 7 ноября 2019 года, по сравнению с текущим годом не изменился. С 1 января минимальная величина пособия для граждан, признанных в установленном порядке безработными, составит 1500 рублей, максимальная – 8 тысяч рублей. А для безработных граждан предпенсионного возраста минимальное пособие будет таким же – 1500 рублей, а максимальное – 11 тысяч 280 рублей.

РАЗМЕРЫ СТИПЕНДИЙ НЕ МОГУТ БЫТЬ МЕНЬШЕ НОРМАТИВОВ

Согласно ст. 36 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» студентам, обучающимся очно, назначается государственная академическая стипендия за счёт ассигнований из федерального бюджета. Государственная социальная стипендия полагается студентам, являющимся сиротами или детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми-инвалидами, инвалидами первой и второй групп, инвалидами с детства, инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, ветеранами боевых действий, а также проходившими в течение не менее трёх лет военную службу по контракту.

Размеры стипендий определяются учебными заведениями самостоятельно, исходя из имеющегося стипендиального фонда. Но стипендии не могут быть меньше нормативов, установленных Постановлением Правительства РФ №1390 от 17 декабря 2016 года: академическая стипендия – 1484 рубля, социальная – 2227 рублей.

ТАРИФ НА ТКО ОДИН ДЛЯ ВСЕХ

Некоторых читателей газеты интересует, почему тариф на вывоз твёрдых коммунальных отходов одинаков для различных категорий граждан? Дети ведь «мусорят» меньше взрослых.

Норматив накопления ТКО утверждён приказом Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ Чувашской Республики от 14 ноября 2017 года №03/1-03/1012 «Об утверждении нормативов накопления ТКО на территории Чувашской Республики». На одного проживающего в жилом помещении норматив равен 2,02 куб. метра или 215,84 килограмма в год. Без разделения на городских и сельских жителей, на пенсионеров и детей. Поскольку невозможно подсчитать, сколько мусора «производят» различные социально-демографические группы населения.

Позиция КПРФ по этому вопросу такова. По данным Чувашстата за 2016 год (более поздние данные отсутствуют) на каждого жителя республики приходится только 0,25 куб. метра ТКО, то есть в 8 раз меньше, чем определил Минстрой (2,02 : 0,25 = 8). Значит, в денежном выражении тариф должен быть не 76 с лишним рублей с человека, как сейчас, а примерно 9 руб. 40 коп.

Поздравляем!

е юбилеел:

Чернов Иван Георгиевич, первый секретарь Цивильского райкома КПРФ.
Никифоров Пётр Анатольевич, г. Чебоксары.
Тюрехин Николай Сергеевич, г. Алатырь.

е днёл рождеия:

Никитин Николай Иванович, Гураков Константин Алексеевич, Толстов Николай Александрович, Швецов Николай Дмитриевич, Горохов Андрей Юрьевич, Бердымуратов Антон Милеевич, Парамонов Алексей Владимирович, Исаев Олег Александрович, Илюшина Татьяна Григорьевна, Тимофеева Татьяна Григорьевна, Шумерлинский район.

Овчинникова Юлия Ивановна, Кузьмина Надежда Салаховна, г. Канаш.

Власов Дмитрий Анатольевич, г. Алатырь.
Романов Василий Прокопьевич, г. Чебоксары.

Смирнов Вениамин Ксенофонтович, ПО посёлка Урмары.

Сурнаев Виктор Николаевич, Кольцова Галина Васильевна, Ерохин Николай Александрович, Мариинско-Посадский район.

Максимов Валентин Петрович, Карачуринское ПО, Андреев Роман Рудольфович, Кугесьское ПО, Портнов Игорь Васильевич, Янгильдинское ПО, Чебоксарский район.

Порецкий райком КПРФ выражает глубокие соболезнования дочери и родственникам безвременно ушедшего нашего товарища, полковника в отставке

Гузньева Сергея Николаевича.
Скорбим и помним!

Чебоксарская ПРАВДА



Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Материалы на правах рекламы обозначены знаком ▲

◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.

◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
<http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/>

Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 10000. Подписано в печать
Заказ № 3777. в 18.00. 24.12.2019
по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13